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Appendix II: Results by Region

1.1 How much do you know about climate change?
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1.2 What do you think: Do you think that climate change is happening?
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Source:Yale Program on Climate Change Communication / Data for Good at Meta /
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1.3 Assuming climate change is happening, do you think it is…
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2.1 How worried are you about climate change?
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2.2 How much do you think climate change will harm future generations of people?
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2.3 How much do you think climate change will harm you personally?
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2.4 How important is the issue of climate change to you personally?
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3.2 Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the
government of the country or territory where you live?

58 20 15 4 3

27 37 30 5 1

20 24 29 27

54 23 17 5 2

22 32 39 6

27 33 22 18

34 29 27 8 2

28 31 29 11 1

31 29 29 9 3

44 28 17 10

41 36 18 4 1

33 32 21 12

37 36 19 9

46 27 18 8

21 38 26 15

24 36 33 6 1

43 34 18 5

33 34 26 6

50 26 17 5 2

36 23 21 20

34 28 21 17

                Hong Kong

                Indonesia

                   Taiwan

                Australia

                 Malaysia

                 Thailand

                    Nepal

                    Japan

              New Zealand

                     Laos

                 Cambodia

                Singapore

                  Vietnam

                 Pakistan

              South Korea

                Sri Lanka

  Asian & Pacific Islands

              Philippines

                    India

               Uzbekistan

               Bangladesh

0 25 50 75 100

Very high
High

Medium
Low

No response

Asia & the Pacific

Climate change should be a government priority

Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the
government of the country (or territory) where you live?

Source:Yale Program on Climate Change Communication / Data for Good at Meta /
Rare´s Center for Behavior & the Environment; 2023

60



International Public Opinion on Climate Change, 2023 61

40 27 20 12

24 32 34 8 1

28 26 28 18

28 29 30 13

36 32 24 7 1

34 35 21 10

50 31 12 7

39 27 15 18

19 30 34 16

33 31 24 12

26 29 24 21

44 31 16 9

25 28 26 20 1

44 33 13 9

39 34 21 5

38 29 22 10

46 31 15 7

37 20 37 5

19 37 30 14

19 26 34 20

39 28 22 11

28 24 27 20

32 32 23 13

57 26 11 5

37 34 19 9

38 32 22 8 1

26 31 29 14

57 25 10 7

34 24 28 14

33 29 25 13

37 29 19 15

              Netherlands
           Czech Republic

                   Norway
                  Germany

                  Austria
                  Finland
                Lithuania
                  Armenia
                 Slovakia
                  Belgium
                   Kosovo

                   Sweden
              Switzerland

                   Poland
                  Denmark

           United Kingdom
                   Cyprus
                  Albania
                  Ireland

          North Macedonia
   Bosnia and Herzegovina

                 Bulgaria
                   Serbia

                  Romania
                  Hungary
                   France

                    Italy
                   Greece
                  Croatia
                    Spain

                 Portugal

0 25 50 75 100

Very high
High

Medium
Low

No response

Europe

Climate change should be a government priority

Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the
government of the country (or territory) where you live?

Source:Yale Program on Climate Change Communication / Data for Good at Meta /
Rare´s Center for Behavior & the Environment; 2023

61



International Public Opinion on Climate Change, 2023 62

49 29 14 6 2

48 19 17 14 1

43 28 15 13

43 32 17 7

69 23 4 4

52 26 14 7 1

63 24 9 2 1

67 23 6 3 1

58 25 12 3 2

60 20 13 5 2

57 26 11 3 4

61 27 8 3

45 22 17 16

61 27 9 2

37 21 18 24 United States of America

                   Canada

                    Haiti

                  Jamaica

          Other Caribbean

       Dominican Republic

      Trinidad and Tobago

                 Honduras

                Nicaragua

                Guatemala

               Costa Rica

                   Mexico

                   Panama

              El Salvador

              Puerto Rico

0 25 50 75 100

Very high
High

Medium
Low

No response

North America, Central America, & the Caribbean

Climate change should be a government priority

Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the
government of the country (or territory) where you live?

Source:Yale Program on Climate Change Communication / Data for Good at Meta /
Rare´s Center for Behavior & the Environment; 2023

62



International Public Opinion on Climate Change, 2023 63

48 34 12 5

54 30 11 4

56 25 13 5 1

65 21 10 3

60 27 8 3 2

58 27 11 3

44 32 19 5

55 29 12 3

50 36 11 2

                 Paraguay

                   Brazil

                Argentina

                  Bolivia

                     Peru

                  Ecuador

                  Uruguay

                    Chile

                 Colombia

0 25 50 75 100

Very high
High

Medium
Low

No response

South America

Climate change should be a government priority

Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the
government of the country (or territory) where you live?

Source:Yale Program on Climate Change Communication / Data for Good at Meta /
Rare´s Center for Behavior & the Environment; 2023

63



International Public Opinion on Climate Change, 2023 64

30 30 29 9 2

26 38 25 9 1

35 28 24 10 3

29 23 33 13 2

41 27 18 14

23 27 35 14 2

32 24 33 9 2

25 24 33 16 2

25 26 29 16 3

39 25 25 8 3

43 24 20 12 1

40 24 22 11 2

39 23 26 12 1

34 31 23 9 2

27 18 25 28 2

43 24 22 12

18 20 39 21 2                    Yemen

                  Turkiye

                   Jordan

                  Lebanon

                    Libya

                     Iraq

                   Kuwait

                  Algeria

             Saudi Arabia

                    Egypt

                  Morocco

               Azerbaijan

                    Qatar

                  Tunisia

     United Arab Emirates

                     Oman

                   Israel

0 25 50 75 100

Very high
High

Medium
Low

No response

Southwest Asia & North Africa

Climate change should be a government priority

Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the
government of the country (or territory) where you live?

Source:Yale Program on Climate Change Communication / Data for Good at Meta /
Rare´s Center for Behavior & the Environment; 2023

64



International Public Opinion on Climate Change, 2023 65

36 28 24 11 1

38 21 27 10 5

37 27 27 7 2

32 33 25 7 4

32 26 31 6 5

28 30 33 6 3

45 26 20 6 2

47 18 24 10 1

45 21 25 6 3

49 23 15 10 3

39 30 18 9 3

38 24 25 11 2

40 22 27 9 2

38 30 22 5 4

44 23 21 9 3

45 13 37 3 3

44 19 27 6 4

                 Cameroon

                 Tanzania

                Congo Drc

                    Benin

 Other Sub−Saharan Africa

                  Nigeria

                   Zambia

                   Angola

                 Botswana

                    Ghana

             Burkina Faso

                    Kenya

             South Africa

                  Senegal

               Mozambique

            Côte d’Ivoire

                   Malawi

0 25 50 75 100

Very high
High

Medium
Low

No response

Sub−Saharan Africa

Climate change should be a government priority

Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the
government of the country (or territory) where you live?

Source:Yale Program on Climate Change Communication / Data for Good at Meta /
Rare´s Center for Behavior & the Environment; 2023

65


	Appendix II: Results by Region
	1.1 How much do you know about climate change?
	1.2 What do you think: Do you think that climate change is happening?
	1.3 Assuming climate change is happening, do you think it is…
	2.1 How worried are you about climate change?
	2.2 How much do you think climate change will harm future generations of people?
	2.3 How much do you think climate change will harm you personally?
	2.4 How important is the issue of climate change to you personally?
	3.2 Do you think climate change should be a very high, high, medium, or low priority for the government of the country or territory where you live?




